

Выходит с 1 мея 1918 года 103-й год игдения

НАСТРАЖЕ РОДИНЬ ВОЕННОГО ОКРУГА

2025 6

(Nº 40 28728

124

== ВАЖНО =

НОВЫЙ ЭТАП СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ БОЕВОГО МАСТЕРСТВА ВОЙСК

В Вооружённых Силах Российской Федерации начался летний период обучения 2025 учебного года. В соответствии с планом боевой подготовки личный состав соединений и воинских частей всех видов и родов войск приступил к теоретическим и практическим занятиям в учебных классах и лабораториях, на тренажёрах и полигонах.

В основе боевой учёбы военнослужащих лежит уникальный опыт ведения боевых действий, накопленный в ходе выполнения

задач специальной военной операции. Продолжает повышаться интенсивность практических занятий в условиях, максимально прибли-

женных к боевым. Это делается без потери качества подготовки.

В летнем периоде обучения будет усовершенствована оди-

ночная подготовка военнослужащих, в ходе которой личный состав повысит теоретические знания и практические навыки по огневой, тактической, инженерной, медицинской подготовке, ведению городского боя и боя в лесополосе, борьбы с беспилотными летательными аппаратами и специальной подготовке, в соответствии с военно-учётными

специальностями.

Совершенствование профессионального мастерства военнослужащие продолжат в ходе боевого слаживания в составе отделений, взводов, рот, батальонов и проведения учений различного уровня. В ходе них будут отработаны вопросы взаимодействия и боевого применения подразделений Сухопутных и Воздушнодесантных войск, морской пехоты береговых войск, экипажей кораблей Военно-Морского флота, самолётов Воздушно-космических сил, расчётов Ракетных войск стратегического назначения, а также подразделений войск, не входящих в виды и рода Вооружённых Сил.

Особое внимание в текущем периоде обучения отведено подготовке операторов БпЛА и специалистов радиоэлектронной борьбы. Занятия по этой тематике пред-

усмотрены планами боевой подготовки в военных вузах, учебных центрах и на предприятиях оборонной промышленности.

Для обеспечения высокого уровня подготовки продолжает совершенствоваться учебно-материальная база полигонов, учебных центров и вузов Минобороны России для проведения занятий в составе экипажей, боевых расчётов, а также подразделений тактического звена. К началу летнего периода обучения в военных округах, на флотах и флотилиях подготовлено более 200 полигонов, оснащённых необходимым оборудованием.

В войсках Ленинградского военного округа также начался летний период обучения. Военнослужащие пройдут курс по индивидуальной огневой, тактической, инженерной, медицинской и физической подготовке. Занятия проводятся под руководством инструкторов и офицеров, имеющих опыт ведения боевых действий в зоне проведения специальной военной операции.

По материалам Департамента информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации и пресс-службы ЛенВО Фото газеты «Красная звезда»

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



АРМИЯ РОССИИ РАЗВИВАЕТ НАСТУПЛЕНИЕ

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции.

Подразделения группировки войск «Север» нанесли поражение скоплениям живой силы и техники подразделениям ВСУ в Сумской области. Потери противника составили свыше 245 военнослужащих, два танка, ББМ, 15 автомобилей и 5 орудий.

Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи и позиции в Харьковской области и ДНР. Уничтожены три склада боеприпасов.

Подразделения «Южной» группировки войск улучшили положение по переднему краю.

Подразделения группировки войск «Центр» продолжили продвижение в глубину обороны противника. в ДНР.

войск «Восток» улучшили тактическое положение в ДНР и Запорожской области. ВСУ потеряли более 150 военнослужащих.

Подразделения группировки

Подразделения группировки

подразделения труппировки войск «Днепр» нанесли поражение формированиям ВСУ в Запорожской и Херсонской областях.

Нанесено поражение цехам по производству ударных БпЛА, местам их запуска и хранения, складам боеприпасов, а также ПВД ВСУ и иностранных наёмников.

Средствами противовоздушной обороны сбиты две крылатые ракеты Storm Shadow, четыре управляемые авиационные бомбы JDAM, а также 316 БпЛА.

11/1/A. ***

Всего с начала проведения СВО уничтожены: 663 самолёта, 283 вертолёта, 61008 БпЛА, 609 ЗРК, 23705 танков и других боевых бронированных машин, 1565 боевых машин реактивных систем залпового огня, 25577 орудий полевой артиллерии и миномётов, 36350 единиц специальной военной автомобильной техники

Подготовила Лидия ПОТАПОВА по сообщениям mil.ru



о сооощениям mil.ru Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

НОВЕЙШИЙ ГОСПИТАЛЬ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ РАНЕНЫХ

Для обеспечения высокого уровня подготовки

материальная база полигонов, учебных центров

и вузов Минобороны России для проведения

занятий в составе экипажей, боевых расчётов,

а также подразделений тактического звена.

продолжает совершенствоваться учебно-

В Брянске открылся филиал военного клинического госпиталя Министерства обороны Российской Федерации. Он рассчитан на 150 мест и включает в себя административно-поликлинический, лечебно-диагностический, палатный и инфекционный корпуса. Также построены две вертолётные площадки, гаражно-складской корпус и пищеблок с продовольственным складом. Всего на территории объекта возведено более 20 зданий и сооружений общей площадью более 26 тыс. квадратных метров.

Строительство филиала специалистами Военно-строительного комплекса Минобороны России велось в рамках выполнения целевых задач по обеспечению модернизации ведущих военно-медицинских организаций, поставленных министром обороны Российской Федерации Андреем Белоусовым на расширенном заседании Коллегии военного ведомства. завершено строительство филиала госпиталя. В церемонии откры-

тия приняли участие начальник Главного военно-медицинского управления Минобороны России Дмитрий Тришкин и губернатор Брянской области Александр Богомаз.

Как отметила, комментируя открытие госпиталя, статссекретарь — заместитель министра обороны Анна Цивилева, ключевой миссией филиала является специализированная помощь раненым и больным военнослужащим.

Окончание на стр. 2



ОТТОЧЕННЫЕ НАВЫКИ И НЕСГИБАЕМАЯ СТОЙКОСТЬ

отличают наших отважных военнослужащих, выполняющих ответственные задачи в зоне специальной военной операции

Наши Вооружённые Силы всегда были истинной школой патриотического воспитания доблестных защитников Отчизны и всегда выступали как сила, надежда и сама основа национального существования.

В героическом прошлом нашего государства, в знаковых, а порой и судьбоносных событиях, происходивших на крутых виражах исторического пути, мы в полной мере находим силу для новых свершений, для равнения на подвиги отцов и дедов. Они в своё время сделали всё для защиты и процветания России. На протяжении столетий патриотизм подталкивал людей объединяться и давать отпор супостатам, безуспешно пытавшимся завоевать нашу страну. Кроме того, патриотизм ассоциируется с героическими поступками,

совершёнными во время вооружённой борьбы за свободу и независимость Родины.

Во все времена подвиги русских воинов почитались, прославлялись и возвеличивались народом. Воины, совершившие боевые подвиги, назывались героями. Хотя высшего знака отличия в старину не было, но существовала целая система военных орденов и медалей, которыми награждались наши ратники.

И сегодня мы поддерживаем тех, кто встал на защиту нашего любимого Отечества, на защиту каждого из его жителей.

Окончание на стр. 4

ПЕРВЫЕ ЗАНЯТИЯ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ ВОЙСК

С построений на плацах, под торжественные марши тысячи военнослужащих Ленинградского военного округа приступили к выполнению массы мероприятий боевой учёбы, которые начинаются с одиночной подготовки и завершатся получением итоговых оценок в ходе совместных стратегических учений Вооружённых Сил России и Республики Беларусь «Запад-2025».

В течение полутора месяцев воинские части и соединения округа выполнили сложные подготовительные задачи. Прошла отправка классных специалистов в войска, когда команды ежедневно выезжали к местам новой службы. В это же время осуществлялся процесс увольнения военнослужащих по призыву в запас. Со второй половины апреля в войска стало поступать молодое пополнение со сборных пунктов военных комиссариатов. Ряды воинов ЛенВО пополнили новые солдаты, прибывшие из Мурманской, Псковской, Вологодской, Калининградской, Ленинградской и других областей, регионов Забайкалья и Дальнего Востока.

Наступил ответственный период проведения первых занятий на сборах. Молодое пополнение прошло курс общевойсковой подготовки в классах и на полигонах. С военнослужащими провели комплекс занятий по тактической физической, строевой, огневой подготовке, изучению общевоинских уставов. В завершение бойцы выполнили подготовительное упражнение стрельб из автомата.

Окончание на стр. 3











Яндекс 🛨 Дзен

